

## 周一（3月2日）美股为什么大涨

原因很多，但我个人认为主要有以下几点原因造成美股三月二号的强劲反弹。

1.技术面原因，美股连续大幅下跌后，出现三个跳空缺口，从技术角度分析，表明抛压宣泄殆尽，KD和MACD等常用指标显示已经处于次浪下跌低调区域。所以从技术面看有反弹要求。

2.政策逾期，市场对美联储降息逾期变强，而且美国总统特朗普近期多次喊话美联储，督促其采取降息手段，刺激美国经济。所以资金对赌政策变化。

综上所述两点，是造成美股三月二号大跌后的反弹的主要原因。

## 美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日（4月7日）暴涨3000点后，今日（4月8日）开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次迷人熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一（4月6日）称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不

是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又复新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。

## 日本股市到底收益率怎样

收益率这个概念十分的宽泛，题主给了题，那我们就猜题主想要的。

一定程度上市盈率可以体现出收益率，很简单，我们说一个股票20倍市盈率，实际上是在说这个股票5%的年收益率，虽然每年的股票业绩都在变动，想来不会脱离太远。所以市盈率既是一个贵贱的指标，也算一个收益率的指标，我们对1990年到如今的日本股市平均市盈率进行了数据截取：

这个市盈率并不直观，不过你可以了解到所谓的泡沫并非只相对于现在的企业盈利，企业盈利除了当下的净利润，你还要看未来的净利润，我们都知道1990年日本股债见顶，继而开始下滑，但是其后日本的市盈率是继续提升，知道2000年的科网泡沫达到市盈率顶峰。这期间日本经济并不出色，股市收益率恶化。所以日本股市收益率，你不能看当下的市盈率，其经济是会萎缩的。

为了清晰一些，我们去除到日本2009以前的那些大幅度波动的，就看这十年日股市市盈率的波动。

### 对照十年的日股K线

你会发现在过去十年，日本股市市盈率降低，而点位却在不停的上升，而他的涨幅也十分巨大，其实日本经济周期很大程度上同步于美国，你在市盈率最上面的图可以看到，其市盈率受到科网泡沫和911的影响，会体现出比美股更加剧烈的表现。而在其他时间，日本资本市场大方向和美股一致，当然具体的企业业绩会有浮动

。但不影响其整体。

所以，当你在考虑日本股市整体收益率的时候，建议考虑美国经济周期，大约四个周期可以考虑，复苏，通胀，过热和衰退。现如今美国经济是从通胀逐步转向过热，但是在这个时候，由于美国四面树敌，心态不好，所以有可能提前跨国过热，步入衰退，所以短期内日本股市参考价值不大。而长期投资人，如果选择被动投资日本ETF，这个方法是可行的。当然如果你看日本具体企业，个人建议日本生物制药类企业，这方面相对于美国人的生物制药企业，日本企业更加小而美，专注力和研发成果更丰厚。

以上是我理解的日本股市，欢迎更加熟悉日经的投资人批判指正。

## 12月28日星期一股市怎么走

k线妖的回答是：下周一12月28号，大盘继续向上。

在上周六发布周末碎片标题是“下周向上方向不改，继续震荡反弹”，k线妖的观点是本周继续震荡反弹。现在回头看，周末碎片基本符合实际走势。

事实上，在妖界里，k线妖最近一直在让小妖们进行左侧建仓。在3465点让小妖们逃顶，在3325点开始让左侧建仓。到目前为止，已经完成了半仓。

在昨天的收盘里，k线妖提前发布，牛三行情将在2021年1月初到来。现在就处于最后的磨底期，在妖界里，k线妖倒计时进入2天了。

在12月1号发布的12月份重要时间节点里，31号附近前后三天29、30、31号，都是最最重要的变盘点，等到下周，你就会知道如何变盘了。

本周五，大盘出现了缩量反弹，对于周五的走势，在周五早盘碎片里，k线妖已经提前说清楚了。大盘最终收在了趋势线3392之上，从下图可以看出，下周一趋势线在3392附近，而下方的支撑线开始向上拐头并不断抬高底部，因此下周一，大盘肯定会依托趋势线，继续向上反弹。

从均线的角度看，周五最大的亮点，就是大盘微微站上了20日均线。20日均线是k线妖短线操作最重要的一条参考线，跌破20日线，短线无条件止损出局。站上20日线，大盘或个股才有走好的希望。

从上升支撑线和压力线的角度看，下周上升支撑线，第一条从2646以来的支撑线在3360附近，第二条从3209以来的支撑线在3368，而从3465以来的下降压力线在

3407。

因此，周一大盘面临的第一个压力位不是3400而是3407.41，第二个压力在颈线位3423.61。其中第一个压力位必定能突破，重点在第二个压力位3423.61这里，作为颈线位，大盘如果能突破并站稳，那么未来的量度升幅在3500点之上。所以，颈线位3423才是下周最大的压力位。这里如果不能突破，大盘必然反弹遇阻，去再次考验下方的两条支撑线。

综上所述，大盘在周五缩量反弹的基础上，下周一28号，还将继续向上反弹，反弹的第一压力在3407附近，重大压力在3423附近。突破3423，新一轮上升将出现，3465将不再是顶点。突破不了3423则反弹夭折，向下考验3360的支撑。

k线妖每天的碎片，喜欢用各种图形指标来进行阐述和分析，这些图形，其实也都很简单，大多数人都会照着画出来，一旦自己能画出，那么对大盘的认识也就会很清晰很深刻。每天跟踪收看的粉丝，以后自己试着画一下。

以上纯属瞎蒙，不构成投资依据原创不易，喜欢我的瞎蒙，记得点赞和加关注。

## 创33年新高，日本股市为何涨到停不下来

日本股市这种表现仅仅是开始，当日本完成他的百年大计时才是日本股市一骑绝尘之时!面临沉岛的日本人，面对这种亡国灭种的威胁能麻木不仁吗?但周边的现实又让日本很无奈:国内被美国驻军控制着，日本周边又都是惹不起的存在!没有纵深的日本惹了中俄那同样有亡国灭种的危险!较弱的朝鲜半岛的朝韩也是资源贫乏，日本就是付出巨大代价占领了朝鲜半岛，也容不下上亿的日本人举国迁徙!更何况历史证明:中俄绝不会坐视日本侵占朝鲜半岛!所以也是死路一条!日本唯一的出路就是面向大洋，大洋的对面有地域广阔、资源丰富而且傻冒的澳大利亚。日本占领了澳大利亚，只需稍加开发完全能够容纳亿日本人的举国迁徙!据德国媒体报道:日本已经派往澳大利亚的间谍有十万之众，和当年918侵略中国前的情形相当!日本是万事俱备只欠东风!那就是如何摆平美国了，而要解决这个难题就需要俄美或中美开战，又不把日本拖下水，拖垮了美国，日本就彻底解脱了，所以近来日本大肆援乌，激化俄乌战争，让美国卷进去，同时靠近北约，拉北约进入太平洋，激化中美冲突。日本挣脱了美国的束缚之时就是澳大利亚的亡国之日!日本很早就制定了百年大计:精密制造的日本+资源丰富的澳大利亚=大和民族的再次伟大!.....